Nuputamine
. Peenral on 3 punast tulpi, 2 kollast tulpi, 4 roosat tulpi ja 5 nartsissi.
Mitu tulpi on peenral kokku?

(— - 4 < 2. Milline arv sobib punktide asemele?

. Raivo isa ootas autoga valgusfoori taga. Raivo luges, et nende
ees ootas kolm, taga aga neli autot. Mitu autot ootas Uldse

valgusfoori taga?

. Et seeni tundma 6ppida, laksid lapsed matkale. Anu korjas rohkem
seeni kui Kristel, aga Katrin korjas rohkem seeni kui Anu. Eve
korjas nii palju seeni kui Kristel ja Katrin kokku. Kes tludrukutest

korjas kéige rohkem seeni?

. Tomatitaimedel oli Uhes kobaras 5 tomatit, teises kobaras kaks
tomatit rohkem kui kolmandas kobaras ja kolmandas kobaras uks
tomat vdhem kui esimeses. Kolm tomatit olid juba punased ja Ulle

noppis need ara. Mitu tomatit jai taime kulge?



